

# 韩亚航空不地道 得先签“霸王”条款,才赔给1万美元

## 1 首提赔偿 最终赔偿额未定 初步赔偿设门槛

根据2011年在蒙特利尔协议基础上修改后的商法,在乘客死亡或受伤的空难中,如果受害者提出索赔损失,航空公司必须立刻提供部分赔偿金作为预付款。

法新社报道称,该公司对291名乘客中3名死亡者之外的乘客,提议先支付1万美元。韩亚航空一名发言人说,这是最低额度赔偿,每名乘客无论受伤与否,都可得到这份赔偿。

这名发言人称,韩亚航空仍未决定最终赔偿额,但已开始向乘客支付初步赔偿,满足他们在医疗方面的紧

急需要和其他需要。待韩亚决定最终赔偿额后,这部分钱将从最终赔偿中扣除。如果某名乘客没有受伤,或者最终获赔数额少于1万美元,则不需要退还多余的钱。

发言人表示,这笔钱不是赔偿款而是预付款。乘客即使拿到这笔钱,也可对航空公司采取法律措施。

然而,韩国联合通讯社援引消息人士的话报道,韩亚要求乘客同意8项条款,才能领到赔偿,而其中一项明显给乘客起诉韩亚设置障碍。

韩亚航空拒绝公布这些条款,称那样做将影响诉讼案。

11日,消息人士的一则爆料让韩亚坠机的赔偿问题再次成了焦点。

据韩联社援引此人的话说,韩亚航空公司向美国旧金山机场失事飞机的乘客,首次提议支付1万美元的部分索赔额。然而一名乘客的父亲却指出,韩亚航空说要领取预付款,必须同意8项条款,其中第7项为“不会针对航空公司提起诉讼”。

## 2 致电家长 一周前已得知韩亚赔偿 “8项条款”闻所未闻

报道指出,多数失事飞机乘客和家属表示,从韩亚航空保险公司接到了支付1万美元的文件。

对此,江山中学夏令营团学生家长张先生说,目前倒是没有收到韩亚航空的文件,不过在一周前却已经从学校得知1万美元预付款的事。

但是,对于有乘客爆料,必须同意8项条款,其中就包括“不会针对航空公司提起诉讼”,张先生直到接受采访时才第一次听说。

“如果领取这1万美元预付款,需要同意放弃起诉韩亚,我们是绝对不会同意的。”得知消息后,张先生说。据《法制晚报》



## 丹麦议员狂言“烧死中国人” 偏激言论引发各界批评 当事人被迫道歉,但拒绝辞职

“我希望中国的高温能达到140℃,把所有中国人都烧死。”日前,丹麦赫尔辛格市议员弗阿特·亚朗的狂言乱语在丹麦掀起巨大波澜。据当地媒体昨晨报道,面临党内外巨大的辞职压力,亚朗只是轻描淡写地道歉,拒绝辞职。

### 政客亚朗口出狂言:“烧死中国人”

赫尔辛格市位于丹麦首都哥本哈根以北40多公里,因有哈姆雷特宫成为著名的旅游胜地。8月初,有土耳其血统的政客亚朗在其脸谱账户上发表攻击中国人的言论,引起媒体关注。他对《赫尔辛格日报》记者表示,烧死中国人,世界就可以从“中国垃圾”中解放出来,并且竟然称:“如果现在在我面前有一个中国人,我会拿枪把他打死。”

在被问及是否担心发表这些言论的后果时,亚朗表示:“我不在乎是否被驱逐出党、驱逐出丹麦甚至被杀死。我不在乎政治。我为自己的言论负责。”

### 批评不断 亚朗只道歉拒辞职

《赫尔辛格日报》的报道引起丹麦各大报纸的转载和评论,一时批评声如潮。

赫尔辛格市保守党议员莱伯格向警方举报亚朗的种族主义言论,他说:“一个公众人物发表这种激烈的种族主义言论令人震惊,不禁让人联想起当年纳粹德国的种种行径。”

丹麦社会对此也是批评声居多,认为作为政治家,亚朗的职业生涯已到尽头。在亚朗的脸谱账户上,一些丹麦人留言,“滚出市议会”。

面对压力,亚朗不得不道歉:“我表现得像一个傻瓜,我跨越了红线,向所有被冒犯的人道歉。”

社民党要求他主动辞职,否则要召开支部大会开除他。亚朗对此反应强烈:“我为党服务了20年,他们不能把我踢出去。我不会主动辞职。”

本报综合

## 挪威首相扮的哥微服私访 倾听选民真正想法

上周日,挪威首相斯托尔滕贝格透露,他曾在今年6月的某一天,换上出租车司机的制服、戴着暗色太阳镜,开着出租车在挪威首都奥斯陆街头拉客,为的就是倾听选民们真正的所思所想。

当地时间8月11日,挪威工党提供了几张今年6月录制的视频的截图,展示了乘客发现出租车司机是挪威首相斯托尔滕贝格后的反应。这个视频是挪威工党竞选活动的一部分。挪威将于9月9日迎来议会选举。

随后,斯托尔滕贝格在自己的脸谱网上表示,人们愿意坦诚表达自己真实想法的地方不多,而出租车是其中之一。为此,他今年6月的一个下午戴上墨镜,穿上奥斯陆出租车司机制服,上了半天班。他在车上和乘客的交谈过程被车上一台隐蔽的摄像机录了下来。这段录像将被纳入一部为他今年9月竞选连任而制作的宣传片。

作为工党内阁总理,斯托尔滕贝格在挪威选民中口碑不错,但民意测验结果却显示他在不久将举行的选举中支持率落后于对手。微言

